

美又向乌克兰提供26亿美元军援

“俄罗斯将美国向基辅提供新军援视为让冲突升级的又一个动作。”俄罗斯驻美大使馆4月4日回应美国向乌克兰提供价值26亿美元新军援。五角大楼当天宣布，这批军援包括大批弹药、武器和军事装备。同一天，俄国防部长绍伊古称，俄罗斯已向白俄罗斯提供可携带核导弹的“伊斯坎德尔”战术导弹系统。他称，白俄罗斯的部分攻击机已经拥有实施核打击的能力。

从弹药到卫星通信终端

据俄新社4月5日报道，五角大楼4月4日宣布，美国将向乌克兰提供价值26亿美元的一揽子新军援，其中价值5亿美元的武器装备将从美军现有装备中提供，另有21亿美元被指定用于新的采购。

根据这一新的军援计划，美国将向乌克兰提供“爱国者”防空导弹系统以及“国家先进地空导弹系统”用弹药、“海马斯”火箭炮系统和“冰雹”火箭炮用弹药、155毫米和105毫米口径炮弹、各种口径迫击炮炮弹、120毫米和105毫米口径坦克炮弹以及2300万发小型武器弹药。另外，新的援助还包括“陶”式“标枪”反坦克导弹系统、防空雷达、救援-维修车辆、燃料运输车和重型设备拖车、卫星通信终端等。美国国防部还发布报告称，拜登政府共向乌克兰提供了358亿美元军事援助——其中351亿美元是自俄对乌发起特别军事行动以来提供的。朝日电视台新闻网5日称，正在比利时访问的日本外相林芳正表示，未来将向乌克兰提供包括非杀伤性武器装备在内、总额达76亿美元的支援。

俄罗斯驻美国大使馆4月4日称，美国向基辅提供价值26亿美元的新军援无疑会导致俄乌冲突升级，俄方敦促华盛顿考虑扩大地缘冲突的危险。俄大使馆称：“华盛顿再次证实了其虚伪的立场——美国人打算尽可能地延长乌克兰的冲突，向基辅提供武器只能导致冲突升级并增加平民伤亡。美国对乌克兰的命运不感兴趣。”

俄驻美大使馆称，仅今年，美国就准备提供200多辆西方制造的坦克、400多辆现代装甲战车。西方正在考虑将射程可达300公里的陆军战术导弹系统以及F-16战机转交给基辅的。

白俄罗斯已获“核打击能力”？

就在美国宣布向乌克兰提供新军援之际，今日俄罗斯电视台4月5日称，俄罗斯国防部长绍伊古4月4日在与俄军方领导人的专题电话会议上称：“俄罗斯已向白俄罗斯武装部队提供了‘伊斯坎德尔-M’战术导弹系统。它既可携带常规导弹，也可使用核导弹。从4月3日起，俄罗斯的一个训练场启动了对白俄罗斯操作人员进行导弹使用的培训。”

绍伊古称，“白俄罗斯的部分攻击机已经拥有了使用核武器打击敌方目标的能力，这些攻击机已被改装。目前，北约不仅提高了武装力量的战备状态，还加强了在俄白边境附近的训练、作战和情报活动。此外，芬兰也成为北约成员国。北约的这些行动都会带来冲突大幅扩大的风险，但这不会影响俄罗斯在乌克兰的特别军事行动的结果”。

乌克兰国家通讯社4月5日称，对于俄国防部长的表态，美国战争研究所专家4月4日称，俄罗斯再次实施核威胁，以影响西方对乌克兰提供军事援助。

泽连斯基访问波兰

俄罗斯《生意人报》4月5日报道称，当天，乌克兰总统泽连斯基抵达波兰进行一天的访问，并与波兰领导人举行会谈。值得注意的是，这次访问是泽连斯基自特别军事行动开始以来首次提前宣布的出国访问，在此之前，他的出访都是在严格保密下进行的。这也是他对波兰的首次正式访问。

泽连斯基此访是强调波兰对基辅的特别重要性，使其与乌克兰的主要盟友美国、法国和英国处于同等地位。波兰是西方对乌克兰提供军事援助的主要过境国。另外，在波兰境内还有一些训练乌军人员和维修军事装备的基地。泽连斯基在乌克兰准备发动反攻前访问波兰，在分析人士看来是合乎逻辑的。

除了政治博弈，俄乌在战场上的激战仍在继续。俄国防部长绍伊古4月4日称，俄军部队正在继续解放顿巴斯地区，军事行动正在巴赫穆特、阿夫杰耶夫卡地区以及红利曼、库皮扬斯克方向系统性展开。同时，俄军正在对乌克兰军事设施实施高精度打击，乌克兰一系列武器的生产以及乌军部队的弹药和燃料供应已经中断。俄军还正在有针对性地摧毁西方提供给乌克兰的武器和军事装备。 **本报综合消息**

他们是特朗普案的“关键人物”



胡安·曼努埃尔·梅尔尚

负责审理特朗普“封口费”案的法官名叫胡安·曼努埃尔·梅尔尚，英国广播公司(BBC)援引一名曼哈顿律师的话称，梅尔尚是个严肃、聪明而性格平和的人，他不是那种喜欢对着律师大呼大叫的法官，且“没有废话”，是名“能始终控制住法庭的严肃法官”。

据《纽约时报》报道，担任法官16年的

梅尔尚出生于哥伦比亚首都波哥大，童年时期随家人移民美国。1994年，梅尔尚从美国霍夫斯特拉大学法学院毕业后在曼哈顿担任地方助理检察官，开始了他的法律生涯。2006年，他被任命为家庭法庭法官。自2009年以来，梅尔尚一直在纽约州最高法院担任代理法官，主持刑事重罪审判。此外，他还主持曼哈顿精神健康法庭

当地时间4月4日，美国前总统特朗普在纽约州纽约市出庭应诉，成为美国历史上首位被刑事起诉的前总统。围绕特朗普的诉讼，主审法官、最新出现的又一“封口费”女郎以及为特朗普辩护的律师团队，都被媒体认为是可能影响案件走向的关键人物。

和退伍军人法庭。

BBC称，梅尔尚与特朗普在司法领域早已有交集。去年，梅尔尚主审了特朗普集团前首席财务官艾伦·魏塞尔伯格个人逃税案。魏塞尔伯格为特朗普家族效力将近半个世纪，被视为特朗普在生意上最忠实的助手之一。2022年8月，魏塞尔伯格同美国检察官部门达成认罪协议，同意做特朗普集团税务欺诈案的“污点证人”。此外，特朗普的长期盟友、前政治顾问史蒂夫·班农被控欺诈和洗钱案的主审法官也是梅尔尚。

麦克杜格尔

据BBC4月5日报道，针对特朗普的案件集中在向艳星丹尼尔斯支付“封口费”问题上，不过，检察官还提到了另一名女性。法庭文件显示，特朗普还涉嫌向《花花公子》杂志前模特卡伦·麦克杜格尔支付15万美元“封口费”。BBC称，麦克杜格尔自述曾与特朗普有染，且这段婚外情持续了10个月。但特朗普对此予以否认。据《纽约客》杂志报道，麦克杜格尔表示，2006年她

在洛杉矶的花花公子大厦遇到特朗普，当时他正在录制《学徒》。麦克杜格尔称，当时已婚的特朗普“立刻喜欢上了我，一直和我说话，夸我有漂亮”。美国有线电视新闻网(CNN)称，麦克杜格尔自述在和特朗普交往的10个月中，他们“每月至少见面5次”，两人的关系是“充满爱且自愿的”。

2016年总统大选前，麦克杜格尔签署了一份价值15万美元的协议，独家向小报《国

家问报》讲述她与特朗普的故事。该协议禁止她再公开谈论与特朗普的婚外情，然而，相关文章从未发表。据报道，《国家问报》故意购买了一篇独家新闻却不发表，目的是为了阻止有关特朗普的负面报道。2021年，负责执行竞选财务法的美国联邦选举委员会发现，《国家问报》的出版商为麦克杜格尔的故事支付了版权费，但从未出版，此举违反了选举法。BBC称，特朗普面临的起诉，仅针对向丹尼尔斯支付“封口费”一事，有关麦克杜格尔描述的信息，包含在地区检察官的事实陈述中，并作为该案件的背景信息。

托德·布兰奇

据《纽约时报》报道，为了应对“封口费”案件，特朗普在当地时间4月3日聘请了在“白领犯罪”刑辩领域有丰富经验的托德·布兰奇作为首席律师。《纽约时报》称布兰奇是一名以“激进但有分寸的辩护”闻名的律师。据美国“政治新闻网”报道，布兰奇早年担任过美国联邦检察官，后转做刑事辩护律师，并成为凯威莱德律师事务所的合伙人。在确定加入特朗普的律师团队后，布兰奇宣布辞去凯威莱德律所合伙人职务。

据报道，布兰奇在美利坚大学获得学士学位后，又以优异成绩在布鲁克林法学院获得法学博士学位。布兰奇曾在15起联邦陪审团审判中担任律师，担任助理检察官时，他还获得过美国司法部嘉奖。布兰奇与特朗普关联颇深，他曾是特朗普竞选

团队前主席保罗·马纳福特金融犯罪案，以及特朗普前私人律师伊戈尔·弗鲁曼被控竞选违规案中的辩护律师。“政治新闻网”认为，或许正是布兰奇一系列出色的辩护工作，才成功引起了特朗普的关注。

如果说布兰奇是新人，那么另外两名律师约瑟夫·塔科皮纳和苏珊·内切尔斯则是特朗普的老合作伙伴了。二人常年在纽约州担任法官，也一直是特朗普“封口费”案的主要律师。“政治新闻网”称，塔科皮纳辩护风格火辣，是个战斗力和表现力都很强的律师；而内切尔斯则是名低调的“学术派”，在庭审前准备充分，而且擅长对证人进行交叉询问。BBC称，塔科皮纳经常代表特朗普向媒体发表讲话，他还是特朗普长子未婚妻的代表律师。内切

尔斯则是特朗普集团前首席财务官魏塞尔伯格个人逃税案辩护团队的一员。“政治新闻网”援引一名律师的话称，塔科皮纳和内切尔斯风格互补，或许会成为不错的组合。

鲍里斯·埃普什泰恩是特朗普律师团队中的另一员“大将”。据BBC报道，埃普什泰恩是特朗普核心圈子的重要一员，并将其称为“修补师”。“政治新闻网”称，埃普什泰恩跟特朗普的次子埃里克在大学里就认识，曾从事过政治评论和金融工作，此后长期担任特朗普幕僚，并在2016年和2020年担任特朗普竞选团队的顾问。“政治新闻网”称，给特朗普当幕僚不容易，很多人干不长，但埃普什泰恩却一直跟着特朗普。据知情人士爆料，特朗普团队中的不少人并不看好埃普什泰恩，他却深得特朗普信任，并在团队中不断提升自己的地位。 **本报综合消息**

彭斯或在涉特朗普“国会山骚乱”调查中作证

美国前总统唐纳德·特朗普就“封口费”案刑事诉讼首次出庭的第二天，又有不利于他的消息传出：前副总统迈克·彭斯或在数周内或在司法部针对特朗普及其支持者的“国会山骚乱”刑事调查中作证。

彭斯的发言人德文·奥马利4月5日说，针对哥伦比亚特区联邦地区法院首席法官詹姆斯·博斯伯格上月底要求彭斯作证的裁定，彭斯不会提起上诉，“将依法遵循传票”要求。

彭斯于2017年至2021年任副总统。2021年1月6日，特朗普支持者冲击国会大厦，导致认证民主党人约瑟夫·拜登击败特朗普，赢得总统选举的参众两院联席

会议中断。骚乱还造成包括一名国会警察在内的5人死亡，约140人受伤。

美国司法部去年11月指派特别检察官杰克·史密斯就特朗普在“国会山骚乱”中的角色，卸任总统时对机密文件的处理主持相关刑事调查。

史密斯数月前向彭斯发出传票，要求其就上述调查作证。但彭斯的律师指出，彭斯在“国会山骚乱”当天履行参议长职责，因而受宪法“演讲或辩论”条款保护，不应被问及彭斯当天的活动。

今年3月底，博斯伯格裁决彭斯必须作证，同时认可彭斯律师说法，彭斯向大陪审团提供闭门证词时可拒绝回答关联

当天活动的问题。

按照美联社说法，彭斯将成为向参与相关调查的大陪审团作证的特朗普政府最高级别官员，可能提供关于特朗普选举落后后心理状态的一手信息，而他同意提供证词进一步暴露了他与特朗普的不和。

彭斯此前多次指认，特朗普在“国会山骚乱”前向他施压，要求他利用参议长监督选举人团计票的权力影响选举结果。彭斯主张，特朗普置当天所有在国会的人于危险中，历史会让其担责。

特朗普已正式宣布角逐2024年总统选举。 **新华社特稿**